

合肥天气指数



穿衣指数
舒适 早晚出门一定要穿外套

紫外线指数
中等 今日多云, 辐射中等

晨练指数
适宜 天气晴好, 适宜户外运动

洗车指数
适宜 近期无明显降雨, 可以洗车

化妆指数
去油 请选用露质面霜打底, 水质无油粉底霜

带伞指数
不需 今日多云, 不需携带雨伞

感冒指数
易发 日温差较大, 注意适时增减衣物



监测站	AQI 空气污染指数	PM2.5
三里街子站	130	90
长江中路	105	83
琥珀山庄	116	100
明珠广场站	130	102
董铺水库	105	81
庐阳区子站	140	93
瑶海区子站	111	99
包河区子站	209	156
滨湖区子站	132	92
高新区子站	133	99

更新时间: 2014年10月15日
单位: 毫克/立方米、微克/立方米

我省首家依托外省律师事务所设立的农民工法律援助工作站挂牌

星报讯(吴增彦 记者 马冰璐) 昨日, 我省首家依托外省专业律师事务所设立的异地法律援助工作站——阜阳市法律援助中心驻浙江省杭州市农民工法律援助工作站挂牌成立。

据了解, 该工作站由7名专业志愿者律师组成。成立后将在阜阳市法律援助中心的指导下为符合条件的阜阳籍农民工提供法律援助; 解答法律咨询, 代拟法律文书; 对农民工法律援助事项申请进行初步审查, 对符合法律援助条件的申请事项, 报阜阳市法律援助中心审批; 对农民工追索劳动报酬和工伤赔偿申请法律援助的, 简化审查程序等。

《合肥市房屋建筑面积计算补充规定》出台

物业用房, 业主不公摊面积了

拿到房产证后, 总有市民抱怨, 房屋面积“缩水”了, 或公摊面积“变大”了……遇到这种情况该怎么办? 昨日, 市场星报记者从合肥市房产局获悉, 《合肥市房屋建筑面积计算补充规定》已出台, 有效期为三年。即日起, 最大进深为0.6米未封闭的阳台不算入建筑面积, 物业用房等不计算入公摊面积。

■ 记者 任金如

不应分摊共有建筑面积: 物业用房等

规定表明, 最大进深0.6米未封闭阳台不计算建筑面积; 层高及净高计算为: 不足2.1米, 取所在楼层层高值用作公共休憩的亭、塔; 道路旁供人行走的廊。

同时, 就大家比较关注的公摊面积问

题, 也有明确规定: 建筑中用作消防避难层、设备层以及结构转换层的建筑面积; 作为绿化、小品、通道、休闲等功能的架空层或公共开放的建筑空间。两栋独立建筑物之间的连廊、架空通廊等建筑面积; 位于本幢建筑物内的储藏室、使用功能和服务范围或用途不明的建筑空间; 建设单位按规定建设的独立使用的公共建筑部位(如物业用房、社区用房、活动中心等)都不应该计算进入公摊范围内。

阳台、露台面积计算: 露台不计算建筑面积

阳台是指供使用者进行半室外活动和晾晒衣物的建筑空间(含各类形式的阳台、入户花园、空中花园、活动平台等非公共活动空间, 百叶窗视作不封闭)。露台是指房屋中的屋顶平台或由于建筑结构需求而在其他楼层中设置的无顶盖平台。无论底板是借助于下层屋面还是独立悬挑, 也无论台

下方是房间还是阳台, 台上方有顶盖者(上盖有条件要求)为阳台, 无顶盖者为露台。露台不计算建筑面积。

飘窗、凸窗等面积计算

与房屋室内相连接, 为房间采光、美化造型而设置的突出建筑主体外墙的窗。位于建筑主体外墙以内的窗不是飘窗, 作为房间计算全部建筑面积。飘窗窗台高度小于0.45米或进深大于0.6米, 且飘窗窗台上方空间的结构高度不小于2.2米时, 按挑出外墙部分的水平投影面积计算全部建筑面积。

窗体本身形成的窗台高度大于等于0.45米的窗视为凸窗, 也称不落地飘窗。窗体本身形成的窗台高度小于0.45米的窗、窗体直接落在房间地面的窗、窗体落在结构梁、反梁、垫层等结构之上的窗, 都视为落地飘窗。



昨日, 在合肥庐州大道与龙川路交口, 一座环形人行天桥开始吊装。合肥南站投入运营后, 该路段车流量会很大, 天桥的建成市民过马路会更安全便捷。同时, 沿线还将在黟县路、南环路交口各新建一座人行天桥。
记者 倪路/图

@服务

17日在合肥看玉雕精品

星报讯(罗菁 记者 沈娟娟) 一块玉石, 经过大师的巧手雕刻成一件精美的作品, 这样的玉雕作品本月可以在合肥看得到。市场星报记者从新闻发布会上了解到, 2014年徽派玉雕艺术大展将于10月17-20日展出近百件玉雕精品。

据介绍, 本次徽派玉雕艺术大展期间, 会有近两百件玉雕精品在合肥市元一希尔顿酒店展出, 其中不乏郭万龙、万伟等徽派玉雕大师的精品佳作, 市民可前往观赏。

除了展览外, 还将举办首届中国玉石雕“玉英奖”评选活动。

国考首日报名“遇冷”

星报讯(巩嗣清 记者 祝亮) 10月15日是2015年度国考报名首日, 从相对招考人数大幅增加来看, 首日报名情况较往年显得颇为冷清。

截至昨日下午5时, 涉皖职位报考合格人数是290人, 较2014年国家公务员考试首日报考合格人数323人, 减少了33人。由

于职位表在14日刚刚公布, 很多考生对于职位表中的各种报考条件还需要时间去筛选符合个人情况的职位。

不过, 需要特别提醒的是, 今年“国考”的报名时间比去年增加了一天, 考生千万别因为观望时间太长, 导致后期一旦出现问题而没有时间来修改。

安徽首个电动汽车充电个人成功申请

星报讯(李岩 黄凌云 记者 李尚辉) 10月15日, 合肥供电公司市场及大客户服务中心为家住该蜀山区肥西路国轩苑小区的孟先生成功办理了电动汽车个人用户新装业务, 从本周末开始该用户作为安徽省首个报装电动汽车充电用电的个人用户, 将率先享受新的电动汽车电价政策, 而今后合肥全市范围内所有电动

汽车充电也将陆续实行新的电价政策, 费用将会全面降低。

据合肥供电公司相关负责人介绍, 今后, 合肥新申请电动汽车充电业务的一般个人用户, 计量电表由合肥供电公司免费提供; 而如果用户在住宅小区内或是住宅小区内使用充电设施, 也将执行新的电价政策。

@资讯

21日, 合肥嘉山路要停电

市场星报记者从合肥供电公司获悉, 10月21日9:00~15:00, 合肥这些地方将停电。涉及停电范围有: 嘉山路(利港龙兴苑#1、#2、#3箱变供电的利港龙兴苑小区部分用户)。
记者 李尚辉

18~19日, 望江路等将停气

市场星报记者从合肥燃气集团获悉, 因望江路建设需要, 燃气管道进行改造接气, 10月18日21时至19日6时, 以下区域将停气, 如遇雨无法施工则时间顺延。停气区域: 望江路至水阳江路的合巢路沿线区域, 望江路至合巢路的宁国南路沿线区域。民用户包括: 卫岗教师新村、警苑小区、省交通学校宿舍、福巢居、日月明邸、益力檀宫、农垦建筑公司卫岗生活区、公交三公司宿舍、卫岗电信小区、卫岗合家福小区等。团体户包括: 徐萍酒店、大浪淘沙浴场、益力檀宫商业、交通学校锅炉、公交三公司食堂等。
记者 李尚辉

明日午安医有防治乳腺癌公益活动

每年10月的第三个星期五是“防乳癌关爱日”。10月17日下午3:00至6:00, 安医大一附院将在该院实验中心楼六楼学术报告厅, 举办“情系粉丝带, 关爱女性健康”公益活动, 届时, 肿瘤内科、乳腺外科、放疗科专家将进行现场讲座, 介绍常见乳腺良性疾病的诊断与治疗、乳腺癌的预防与手术治疗、乳腺肿瘤患者的心理与生理康复及饮食指导等。专家将进行现场答疑、多学科会诊及乳腺健康咨询。
张薇 记者 李皖婷

北城最大拆迁安置点二期今日开工 2218户居民三年内入住“新房”

对于合肥北城的2218户居民来说, 荣城南苑二期项目的一举一动都牵动着大家的心。昨日, 记者从庐阳工业区委获悉, 10月16日上午, 合肥北城最大拆迁安置点荣城南苑二期项目正式开工, 预计2017年3月完工, 居民将在三年内入住“新房”。
赵明 王璐 记者 王玮伟